Pewenue cucmem nuneunvix
YPAGHEHUIL C 08YMA
nepemeHHbIMU CROCOOOM
CIOHCCHUSA



Ocnoenas uennv:
chopmuposams ymenue
peutamsp CUCHEMbL 08YX

JIUHCUHBIX YPACHEHUIL C 08YMA
NnepemeHHbIMU CROCOO0OM
C/LOIICCHUSA



3IXEWvED,
2x+T7y =11

3x—y=>5 ‘-7
2x+7y =11
21x—7y =35,
2x+7y =11

Umoobwvl pewiums cucmemy ypaeHeHuil
CHOCO0OM C/IOMHCEHUA BOCHONB3YEMCA
CLe0YIOWUM AJI2OPUMMOM:

K ypasnenusam cucmemot noooopamo
MHOMCUmMeu max, 4moovl Koagpguuuenmat
npu 00HOU U3 NEPEMEHHBIX CIAIU
NPOMUGONOSIONCHBIMU YUCTIAMU

Ymnuoostcumo nounenno YPAGHERUA CUCHIEMDBL

Ha BblﬁpaHHble MHOIICUmMeu



L {21x—7y =35,

|;I> 21x =Ty +2x+7y=35+11 |=||>
2x+7y=11 ==

23x =46
xil=P

Croorcumo nouneHHo n1egvle u npagvie wacmu /
ROJIYYUGUIUXCA YPAGHEHUI U PeULUmb .
noayuueuiuecs ypaeHenue '



Haiumu 3nauenue émopoit nepementou
(ucnonv3ysa 01sa 3mMoz2o 110Wd0e ypasHenue
cucmemai)

Iloocmasum nonyuueuieecs 3HaueHue nepemeHHoll X 6 nepeoe ypasHeHue
3t2F-VveED
— P =56
y=1

Omeem: (2; 1)



